

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej "Saniko" Sp. z o.o.
ul. Komunalna 4
Włocławek
87-800
Polska
Osoba do kontaktów: Katarzyna Wydra
Tel.: +48 544123866
E-mail: katarzynawydra@saniko.com.pl
Faks: +48 544121804
Kod NUTS: PL619
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://www.saniko.com.pl>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Usługa odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów o kodach 19 12 12 i 19 06 04 dla RZUOK w Machnaczu gm. Brześć Kujawski, z podziałem na 2 części
Numer referencyjny: BZ/ZP.05/17/04/19.
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90500000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest świadczenie usługi odbioru, transportu i zagospodarowania odpadów o kodach 19 12 12 i 19 06 04, wytworzonych w Regionalnym Zakładzie Utylizacji Odpadów Komunalnych w Machnaczu 41a, gm. Brześć Kujawski, z możliwością składania ofert częściowych na 2 części (zadania):
Część Nr 1: Usługa odbioru, transportu i zagospodarowania odpadu o kodzie 19 12 12
Część Nr 2: Usługa odbioru, transportu i zagospodarowania odpadu o kodzie 19 06 04

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
17/06/2019
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: Saniko
Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-061512
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 086-206441
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/04/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 18/06/2019

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 13:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

PREZES ZARZĄDU

Wojciechowska
Sylvia Wojciechowska